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��́��مرتبه معادله ديفرانسيل زير كدام است؟.1 � �� 	 5 

  2   الف

  1   ب

  3   ج

  5   د

  كدام يك از توابع زير همگن است؟.2 

,���   الف �� 	 �� � sin ��  

,���   ب �� 	 �� � ��    

,���   ج �� 	 �� � �� � 2  

,���   د �� 	 ����������  

  دسته منحني هاي متعامد بردسته منحني هاي دوايربه مركزمبدأوشعاع دلخواه به صورت زيركدام  است؟.3

            222
cyx =+  

�   الف 	 ��  

�   ب 	 ���  

�      ج 	 ���  

���   د 	 ��  

���عامل انتگرال ساز براي معادله .4   � ���� � ��� 	   كدام است؟ 0

 ��الف  
 ��   ب
 ���ج 
 ���د  
5.fچه مقدار باشد تا معادله ديفرانسيل زير كامل گردد؟��� � ��� �� �  ����� �� 	 0 

  x2الف  

  x   ب

  −x     ج

  −x2د  
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yجواب معادله .6   ′′ � � 	   كدام است ؟ 0

xxالف  
xecec

−−
+ 21  

xx   ب
ecec

−
+ 21  

xcxc   ج cossin 21 +  

xx   د
xecec 21 +  

�جواب معادله .7  	 cyكدام است؟ ( اگر  ��́���́��   باشد. ) ′=

����   الف � �  

���ب   � ��  

�"�   ج � �  

��  د � ��  

2جواب معادله ديفرانسيل .8
)(yyy   كدام است؟ ′′=′

��الف"�  

��ب  "#$�  

  �$#"�ج  

��      د"#��  

%́�يك جواب معادله ديفرانسيل .9 � 2�́ � 5� 	   كدام است؟ 0

��      الف sinh x � ��cosh �  

��     ب"�� � ��"���  

�����"   ج cos 2� � ��sin 2��  

�����"     د cos � � ��sin ��  

%́���4با كدام تبديل معادله ديفرانسيل .10   � 5�� � 15� 	   به معادله خطي با ضريب ثابت تبديل مي شود؟ 0

�   الف 	 ,� 
�   ب 	 "- 
�   ج 	 �"- 
�   د 	 �./,    
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%�ý�جواب معادله .11   � 2y 	  كدام است؟ 0
  7   الف

  2     ب

  �2   ج

12د  −
−= xxy  

%́�جواب عمومي معادله ديفرانسيل .12   � 5�́ � 6� 	   كدام است؟ ��"

��   الف"�� � ��"�� � �"��  

��"     ب � �"�� � �"��  

��   ج�"�� � ��"��� � "��  

��د�"�� � ��"�� � "�  

���x�نقاط منفرد معادله ديفرانسيل .13   � 1�ý% � x�x � 1�ý � �x � 1�y 	   كدام است؟ 0

  2و 1و - 1   الف

  -2و 1و 0   ب

  -1و 1و 0   ج

   2و 1و 0   د

0141در معادله .14
2

=−−′−+′′ yxyxy   باشد؟اي ميچه نقطه x=1، نقطه )()(

  نقطه تحليلي   الف

  نقطه معمولي   ب

  نقطه منفرد   ج

  نقطه غير عادي   د

Γاگر .15   4 ���� 	 Γباشد، مقدار  6√ 4 �� �  كدام است؟ ��

   الف
3

4 π
  

   ب
3

4 π−
  

  −π2   ج

  π2   د
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با توجه به دستگاه معادله *





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−=

xyt
dt

dy

xxt
dt

dx

2

2

 پاسخ دهيد. 17و  16به سؤالات  
  كدام  است؟ x. جواب 16 

t   الف
ecx

−
= 1  

2   ب

1
t

ecx =  

ttx   ج −=
2  

tt   د
ecx

−
=

2

1  

  كدام است؟ yجواب .17

ttt   الف
ececy

−
−=

2

21  

1   ب
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2
−

−=
tt

ececy  

ttt   ج
ececy

−
−=

22

12  

22   د

21
tt

ececy
−

+=  

. تبديل لاپلاس معكوس تابع 18
4

12

2
+

+
=

s

s
sF   كدام است ؟)(

tttfالف  2
2

1
22 sincos)( +=
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tttf 22 sincos)( +=
  

ج 
tttf 22

2

1
sincos)( +=

  

د
tttf 2222 sincos)( +=
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�,��اگر داشته باشيم .19 	   (تبديل لاپلاس تابع) كدام است؟ �8�9،در اينصورت تابع  �$�,

  >;:الف

  ;>:     ب

  69√   ج

  6√د  

  

�,��اگر .20 	 �,�/و  -" 	 �� آنگاه لاپلاس �, ∗   كدام است؟ �/

<   الف sin2t�t � u��du�B    

<     ب e�DEt�eEdtFB  

��;�G;�   ج�  

��;�� -     د�G  

  تشريحيسوالات 

  

́�معادله ديفرانسيل زيررا حل كنيد. .1 � � 	 2�"�� �    نمره2      ��
%́�معادله غير همگن زيررا حل كنيد..2    � 5ý 	 3eI � 6y        2ابتدا تحقيق كنيد كه .3     نمرهx	0  نقطه معمولي معادله ديفرانسيل داده شده است.سپس جواب عمومي معادله رابر حسب سري تواني حول اين

%́�نقطه بيابيد. � xý � y 	    نمره2       0
  

JKIKEدستگاه زيررا حل كنيد..4  	 4x � 2yKLKE 	 x � y     2نمره   
́�معادله زير باشرط داده شده را به روش لاپلاس حل كنيد.. 5   � 2y 	 e�I وy�0� 	  _ نمره2          2
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